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Graduate School of

Literature
10 17 27 5 11 16 50.0% 64.7% 59.3% 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5 12 17 50.0% 70.6% 63.0% 83.3% 85.7% 85.0% 2 3 5 20.0% 17.6% 18.5%

Graduate School of

Economics
4 2 6 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4 2 6 100.0% 100.0% 100.0%

Graduate School of Law 21 9 30 2 1 3 9.5% 11.1% 10.0% 2 0 2 13 7 20 0 0 0 17 8 25 81.0% 88.9% 83.3% 89.5% 100.0% 92.6% 1 0 1 4.8% 0.0% 3.3%

Graduate School of

Business
8 7 15 1 0 1 12.5% 0.0% 6.7% 0 0 0 7 4 11 0 0 0 8 4 12 100.0% 57.1% 80.0% 100.0% 57.1% 80.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Graduate School of

International Politics,

Economics and

Communication

14 12 26 3 4 7 21.4% 33.3% 26.9% 0 0 0 8 1 9 0 0 0 11 5 16 78.6% 41.7% 61.5% 91.7% 62.5% 80.0% 1 1 2 7.1% 8.3% 7.7%

Graduate School of

Cultural and Creative

Studies

2 3 5 0 1 1 0.0% 33.3% 20.0% 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 2 4 100.0% 66.7% 80.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0 1 1 0.0% 33.3% 20.0%

Graduate School of

Education, Psychology

and Human Studies

2 5 7 1 1 2 50.0% 20.0% 28.6% 0 0 0 0 1 1 1 0 1 2 2 4 100.0% 40.0% 57.1% 100.0% 40.0% 57.1% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Total for Humanities and

Social Sciences
61 55 116 12 18 30 19.7% 32.7% 25.9% 3 0 3 29 14 43 1 1 2 45 33 78 73.8% 60.0% 67.2% 91.8% 75.0% 83.9% 8 7 15 13.1% 12.7% 12.9%

Graduate School of

International

Management

69 41 110 15 12 27 21.7% 29.3% 24.5% 3 0 3 47 15 62 0 0 0 65 27 92 94.2% 65.9% 83.6% 97.0% 77.1% 90.2% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Law School 3 2 5 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Graduate School of

Professional

Accountancy

31 9 40 12 1 13 38.7% 11.1% 32.5% 0 0 0 8 3 11 0 1 1 20 5 25 64.5% 55.6% 62.5% 90.9% 83.3% 89.3% 1 0 1 3.2% 0.0% 2.5%

Total for Humanities,

Social Sciences and

vocational graduate

schools

164 107 271 39 31 70 23.8% 29.0% 25.8% 6 0 6 84 32 116 1 2 3 130 65 195 79.3% 60.7% 72.0% 94.2% 76.5% 87.4% 9 7 16 5.5% 6.5% 5.9%

Fundamental Science 16 0 16 14 0 14 87.5% 0.0% 87.5% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 14 87.5% 0.0% 87.5% 100.0% #DIV/0! 100.0% 1 0 1 6.3% 0.0% 6.3%

Chemistry 17 8 25 17 8 25 100.0% 100.0% 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 8 25 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Material Science 12 4 16 12 4 16 100.0% 100.0% 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 4 16 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Biological Science 4 1 5 4 1 5 100.0% 100.0% 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Electrical Engineering

and Electronics
32 4 36 30 4 34 93.8% 100.0% 94.4% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30 4 34 93.8% 100.0% 94.4% 100.0% 100.0% 100.0% 2 0 2 6.3% 0.0% 5.6%

Mechanical Innovation 36 0 36 36 0 36 100.0% 0.0% 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 0 36 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Intelligent Information 29 2 31 27 2 29 93.1% 100.0% 93.5% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 2 29 93.1% 100.0% 93.5% 100.0% 100.0% 100.0% 1 0 1 3.4% 0.0% 3.2%

Management Technology 18 0 18 17 0 17 94.4% 0.0% 94.4% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 17 94.4% 0.0% 94.4% 94.4% #DIV/0! 94.4% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Total for science and

engineering majors
164 19 183 157 19 176 95.7% 100.0% 96.2% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 157 19 176 95.7% 100.0% 96.2% 99.4% 100.0% 99.4% 4 0 4 2.4% 0.0% 2.2%

Faculty of Social

Informatics
4 1 5 3 1 4 75.0% 100.0% 80.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 75.0% 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 100.0% 1 0 1 25.0% 0.0% 20.0%

Human Innovation 6 2 8 0 1 1 0.0% 50.0% 12.5% 0 0 0 5 0 5 1 1 2 6 2 8 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

Total for social

information graduate

schools

10 3 13 3 2 5 30.0% 66.7% 38.5% 0 0 0 5 0 5 1 1 2 9 3 12 90.0% 100.0% 92.3% 100.0% 100.0% 100.0% 1 0 1 10.0% 0.0% 7.7%

Total 338 129 467 199 52 251 58.9% 40.3% 53.7% 6 0 6 89 32 121 2 3 5 296 87 383 87.6% 67.4% 82.0% 97.0% 81.3% 93.0% 14 7 21 4.1% 5.4% 4.5%
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